

143440, Московская обл, Красногорский р-н, Путилково д, Тер. Гринвуд, стр.17, этаж 1, помещение 107

8 (800) 100 21 32 e-mail: <u>info@keno-cctv.ru;</u> www.keno-cctv.ru; www.fox-cctv.ru

## письмо

Уважаемые партнеры, доводим до вашего сведения, что монтажные коробки и кронштейны FOX: FX-BOX1 STEEL, FX-BOX2 STEEL, FX-POLE2 STEEL, FX-POLE1 STEEL, FOX FX-1150, FOX FX-1280, FOX FX-1050, FOX MK-B01 (СЕРАЯ), FOX MK-B01 (БЕЛАЯ), FOX MK-B01 (ЧЕРНАЯ), FOX FX-WallMount, FOX MK+ВИДЕО, FOX FX-60/120 STEEL, FOX FX-100/200, FOX FX-60/120, FOX FX-30/60 не входят в «Единый перечень продукции, подлежащей обязательной сертификации» и «Единый перечень продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии», утвержденные постановлением Правительства РФ от 01.12.2009 N982 (ред. от 04.07.2020)

Генеральный директор ООО «КЕНО РУС»

